
Στις 15 Οκτωβρίου 2024, η κοινοπραξία C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 συναντήθηκε στην Αθήνα για την
τελευταία συνάντηση που φιλοξενήθηκε από το KMOP, σηματοδοτώντας ένα σημαντικό βήμα
προόδου στην ενδυνάμωση των των ατόμων 65+ σε αγροτικές και περιαστικές περιοχές σε όλη
την Ευρώπη. Η συγκέντρωση χρησίμευσε ως μια κρίσιμη πλατφόρμα για τη συζήτηση των
τελικών φάσεων του έργου, τη βελτίωση των εκπαιδευτικών πόρων και την ανταλλαγή
πολύτιμων γνώσεων που αποκτήθηκαν από την πιλοτική φάση. Καθώς το έργο πλησιάζει στην
ολοκλήρωσή του, η εστίαση παραμένει στη δημιουργία πρακτικών, βιώσιμων λύσεων που
αντιμετωπίζουν την κλιματική αλλαγή, την ενεργειακή φτώχεια και την ανθεκτικότητα για
άτομα μεγαλύτερης ηλικίας.

Καθ' όλη τη διάρκεια της συνάντησης, τα μέλη της κοινοπραξίας συμμετείχαν σε λεπτομερείς
συζητήσεις για την οριστικοποίηση των εργαλείων και των εργαλείων, διασφαλίζοντας ότι
ευθυγραμμίζονται με τις πραγματικές ανάγκες που εντοπίστηκαν κατά την υλοποίηση του
έργου. Το NYE και το AMBESP, που ολοκλήρωσαν τις πιλοτικές δραστηριότητες, παρουσίασαν
συναρπαστικά σχόλια από τους συμμετέχοντες, ρίχνοντας φως στο πώς το υλικό είχε απήχηση
στους ενδιαφερόμενους φορείς της υπαίθρου. Η συμβολή τους τόνισε τον θετικό αντίκτυπο
του έργου, δείχνοντας πώς οι προσαρμόσιμοι και προσβάσιμοι εκπαιδευτικοί πόροι μπορούν να
ενισχύσουν σημαντικά την εμπιστοσύνη και την ικανότητα των ατόμων 65+ σε αγροτικές και
περιαστικές περιοχές στην αντιμετώπιση πιεστικών ζητημάτων βιωσιμότητας.

Η συνάντηση της Αθήνας υπογράμμισε την αφοσίωση του έργου σε υψηλής ποιότητας,
προσαρμοσμένο εκπαιδευτικό περιεχόμενο. Οι εταίροι εργάστηκαν συλλογικά για να
αντιμετωπίσουν τυχόν τελευταίες βελτιώσεις, διασφαλίζοντας ότι τα αποτελέσματα δεν είναι
μόνο ενημερωτικά αλλά και πρακτικά και ελκυστικά. Καθώς η ομάδα του έργου ενσωματώνει
ανατροφοδότηση από την πιλοτική φάση, τα υλικά πρόκειται να προσφέρουν ένα μείγμα
θεωρητικής γνώσης και πρακτικών δραστηριοτήτων, δίνοντας τη δυνατότητα στα άτομα 65+
σε αγροτικές και περιαστικές περιοχές να εφαρμόζουν αποτελεσματικά βιώσιμες πρακτικές στην
καθημερινή τους ζωή.
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Η συνάντηση στην Αθήνα προωθεί τα τελικά
βήματα προς την ενδυνάμωση των ατόμων
65+ σε αγροτικές και περιαστικές περιοχές



Εξερευνήστε και αλληλεπιδράστε με τους πόρους του έργου
C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 

Για όσους ενδιαφέρονται να εξερευνήσουν τους εκτεταμένους πόρους που αναπτύχθηκαν
σε όλο το έργο, ο επίσημος ιστότοπος https://changers2.eu/ προσφέρει πληθώρα
πληροφοριών. Από ολοκληρωμένες εκπαιδευτικές ενότητες έως πρακτικές εργαλειοθήκες για
τη βιωσιμότητα, ο ιστότοπος λειτουργεί ως κεντρικός κόμβος για όλα τα υλικά που έχουν
κυκλοφορήσει μέχρι σήμερα. Αυτή η πλατφόρμα όχι μόνο παρέχει ανοιχτή πρόσβαση στα
αποτελέσματα του έργου, αλλά μοιράζεται επίσης ενημερώσεις και νέα, καθιστώντας την
πολύτιμη πηγή για τους ενδιαφερόμενους σε όλη την Ευρώπη.

Ελάτε μαζί μας στην υποστήριξη των των ατόμων 65+ σε
αγροτικές και περιαστικές περιοχές

Η πρωτοβουλία C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 αντιπροσωπεύει μια συλλογική προσπάθεια για την
ενδυνάμωση των ατόμων 65+ σε αγροτικές και περιαστικές περιοχές με τις δεξιότητες και
τις γνώσεις που απαιτούνται για τη δημιουργία θετικής, διαρκούς αλλαγής στα νοικοκυριά
τους. Ακολουθήστε το ταξίδι μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και στον ιστότοπό μας
καθώς συνεχίζουμε να υποστηρίζουμε τα άτομα μεγαλύτερης ηλικίας, προωθώντας ένα
ανθεκτικό, βιώσιμο μέλλον για τις επόμενες γενιές.

https://changers2.eu/ Changers-2.0 c.h.a.n.g.e.r.s.2.0

Ακολουθήστε μας στα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης και στην ιστοσελίδα μας.
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